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COURRIEL DES SUPPORTEURS DE STC AUX CANDIDATS 

Bonjour [inscrire ici le nom du candidat ou de la candidate], 

Au nom de Sentier Transcanadien (STC), je souhaite vous féliciter pour votre candidature à l’élection générale canadienne. 

À titre de supporteur local de STC et d’électeur·rice dans [inscrire ici le nom de la circonscription], je vous demande d’endosser l’engagement pour la protection du Sentier Transcanadien, un tracé national qui nous relie à la nature et les uns aux autres sur le plus plus long réseau de sentiers multi-usages du monde. Le Sentier s’étend sur plus de 28 000 kilomètres dans chaque province et territoire, et il raccorde 15 000 communautés rurales, urbaines et autochtones d’un océan aux deux autres. Il met en valeur la diversité des paysages et des cultures du Canada, et constitue une richesse nationale qui favorise l’unité, la collaboration et la liaison. 

Assurer la pérennité du Sentier est crucial pour optimiser la santé physique et mentale de notre communauté. Le Sentier joue un rôle prépondérant dans la conservation de l’environnement, la préservation des espaces verts et la protection des habitats naturels de la faune locale. L’administration du Sentier qu’exécute l’organisme Sentier Transcanadien, en partenariat avec des organismes de sentiers locaux, est capitale pour la protection de notre environnement naturel pour les générations à venir. 

Enfin, le Sentier stimule notre économie et représente une attraction touristique vitale qui guide les visiteurs vers nos entreprises locales, en plus d’enrichir notre compréhension de l’histoire du pays. 

Au vu de ces bienfaits, il apparaît évident que le Sentier Transcanadien joue un rôle vital dans notre communauté de [inscrire ici le nom de la circonscription], mais il nous est impossible de l’entretenir seuls, sans aide. J’aimerais que vous me souteniez dans la demande de renouvellement du financement de STC par Parcs Canada en signant l’engagement #JeSoutiensSTC aujourd’hui. 

Pour toute question à propos de Sentier Transcanadien, communiquez avec eux par courriel à l’adresse notreSTC@sentier.ca, et ils vous répondront rapidement. 

[bookmark: _GoBack]Merci pour votre soutien, et merci de participer à la campagne #JeSoutiensSTC!
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