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MESSAGES-CLÉS POUR LES SUPPORTEURS DE STC S’ADRESSANT 
AUX CANDIDATS 

[bookmark: _GoBack]Il se pourrait que vous rencontriez des candidats pendant la campagne électorale. Ils pourraient cogner à votre porte pour solliciter votre vote; vous pourriez assister à une rencontre entre tous les candidats locaux de votre circonscription; ou vous pourriez les croiser dans votre collectivité. Si et quand vous les rencontrerez, vous pourrez discuter avec eux de l’importance de soutenir la demande de renouvellement du financement fédéral annuel de STC, et leur demander de signer l’engagement #JeSoutiensSTC. Voici quelques idées pour ouvrir la discussion: 

· Sentier Transcanadien (STC) demande à tous les candidats de chacun des partis de l’élection fédérale de s’engager à protéger le Sentier – le plus long réseau de sentiers récréatifs multi-usages du monde et une richesse nationale durable – d’ici au jour de l’élection. 

· Des millions de Canadiens fréquentent le Sentier tous les jours; en fait, 75 % des Canadiens fréquentent régulièrement les sentiers. 

· La fréquentation des sentiers a augmenté de près de 50 % dans tout le Canada, selon des sondages nationaux commandés par STC. 

· Dans ces sondages, 95 % des Canadiens disent que cette augmentation de leur fréquentation des sentiers est motivée par le désir d’améliorer leur santé mentale, et un nombre équivalent disent que l’augmentation de leur fréquentation des sentiers est motivée par l’amélioration de leur santé physique. 

· Le Sentier Transcanadien est crucial pour l’amélioration de la santé physique et mentale, ainsi que pour la vitalité de notre communauté. 

· Le Sentier participe à conserver l’environnement, à préserver les espaces verts et à protéger les habitats naturels de la faune locale. 

· Les sentiers dynamisent notre économie et sont une attraction touristique vitale qui guide les visiteurs vers nos entreprises locales, en plus d’enrichir notre compréhension de l’histoire du Canada. 
· Les associations locales de sentiers dépendent du financement et du soutien que Sentier Transcanadien reçoit du gouvernement fédéral pour protéger, entretenir et soutenir le Sentier dans notre collectivité. 

· Soutiendrez-vous STC dans sa demande de renouvellement du financement fédéral par Parcs Canada en signant l’engagement #JeSoutiensSTC aujourd’hui? 

· S’étendant sur plus de 28 000 kilomètres dans l’ensemble des provinces et territoires, le Sentier Transcanadien est le plus plus long réseau de sentiers récréatifs multi-usages du monde. 

· Le Sentier met en valeur la diversité des paysages et des cultures du Canada, et il constitue une richesse nationale durable qui favorise l’unité, la collaboration et la liaison. Notre sentier national est administré par des groupes de sentiers et partenaires locaux qui travaillent en conjonction avec Sentier Transcanadien, un organisme de bienfaisance enregistré. 
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