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MODÈLE DE COMMUNIQUÉ DE PRESSE POUR LES ORGANISMES LOCAUX 

Pour diffusion immédiate 

[bookmark: _GoBack]Sentier Transcanadien (STC) lance la campagne #JeSoutiensSTC 
La campagne nationale invite les Canadiens à participer – et les candidats fédéraux à promettre leur soutien 

[Le XX septembre 2021] 

L’organisme [inscrire ici le nom de l’organisme de sentier] s’est joint à la campagne de Sentier Transcanadien (STC) en appui au sentier national du Canada. La campagne #JeSoutiensSTC est un appel à tous les Canadiens de montrer leur soutien à STC – et de demander aux candidats à l’élection fédérale de participer à la campagne de STC sur les réseaux sociaux en signant l’engagement #JeSoutiensSTC. Cet engagement confirme l’implication des candidats dans le soutien du renouvellement du financement annuel du gouvernement fédéral pour le STC. 

«Nous voulons remercier nos candidats locaux, [inscrire ici le nom des candidats], qui ont adopté l’engagement #JeSoutiensSTC et qui se sont engagés à parrainer le Sentier Transcanadien – une richesse nationale dans la circonscription de [inscrire ici le nom de la circonscription]. Nous espérons que tous les candidats de tous les partis se joindront à nous et engageront leur implication avec l’engagement #JeSoutiensSTC», a commenté [inscrire ici le nom du bénévole du sentier local]. 

«Protéger la pérennité du Sentier Transcanadien est une importante contribution à l’amélioration de la santé physique et mentale des Canadiens. Le Sentier contribue à la vitalité des communautés, et il fait partie des options de loisirs et de transport dans la vie quotidienne des citoyens, puisqu’il leur donne la possibilité de pédaler ou de marcher pour se rendre à l’école ou au travail, ou encore de pratiquer leurs activités de loisirs. Des options bonifiées de mobilité à force humaine, comme celles que le Sentier propose, font augmenter l’activité physique, multiplient les choix de transport et améliorent l’habitabilité de nos quartiers», a ajouté [inscrire ici le nom du bénévole du sentier local].  

Selon un sondage national Léger commandé par Sentier Transcanadien en 2020, 75 % des Canadiens fréquentent régulièrement les sentiers. La fréquentation des sentiers est à la hausse depuis le début de la pandémie de COVID-19, avec près de 50 % des Canadiens de tous les groupes d’âge qui confirment avoir vu leur fréquentation des sentiers augmenter, et 95 % qui confirment fréquenter les sentiers pour améliorer leur santé mentale. 

Le Sentier Transcanadien joue un rôle vital dans la conservation de l’environnement, la préservation des espaces verts et la protection des habitats naturels pour la faune locale. Cette intendance est critique pour protéger notre environnement naturel pour les générations futures. 

Les sentiers dynamisent notre économie et représentent une attraction touristique vitale qui dirige les visiteurs vers nos entreprises locales, tout en enrichissant notre compréhension de l’histoire du Canada. 
Nous aimerions inviter tous les candidats à rejoindre les milliers de Canadiens qui soutiennent le Sentier Transcanadien et à signer l’engagement #JeSoutiensSTC pour s’engager à devenir un #ParrainDuSentier ou une #MarraineDuSentier en soutenant le Sentier Transcanadien! 

Pour obtenir de plus amples informations: 
[Coordonnées de l’organisme de sentier local]. 
  
À propos de Sentier Transcanadien 
Le Sentier Transcanadien est le plus long réseau de sentiers récréatifs multi-usages du monde. En date d’août 2021, il s’étend sur plus de 28 000 kilomètres et traverse chaque province et territoire, tout en continuant de s’allonger. Il fait étalage des paysages et cultures diversifiés du Canada, et constitue une richesse nationale durable qui favorise l’unité, la collaboration et la liaison. Notre sentier national est administré par des groupes de sentiers et des partenaires locaux qui travaillent en conjonction avec Sentier Transcanadien, un organisme de bienfaisance enregistré. sentier.ca 
  
@SentierTC   #JeSoutiensSTC 
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